







## Dôležitá informácia

\* Nahliadnite do obsahu kontrolných značiek (v) obsiahnutých v príslušnom stĺpci vášho produktu.

PGQQ1420YA av0120-1060 sk

			Obsah
Sieťová kamera	Typ skrinky/krytu	Typ PTZ	Snímacia kamera do vozidla
<b>Výstraha:</b>			
-	V	V	Toto zariadenie je kompatibilné s triedou A CISPR 32. V obytnom prostredí môže toto zariadenie spôsobiť rušenie rádiových prijímačov.
-	V	V	Prevádzka tohto zariadenia v obytnom prostredí môže viesť k rušeniu rádiových prijímačov.
<b>Pozor:</b>			
V	-	-	Jednosmerné napájanie pripojené ku kamere musí byť v rovnakej budove.
V	-	-	Sieťová kamera je určená iba na pripojenie k ethernetovej sieti alebo sieti PoE bez smerovania do vonkajšieho zariadenia.
-	-	V	Sieťová kamera je určená iba na pripojenie k ethernetu bez smerovania do vonkajšieho zariadenia.
V	-	V	Tento výrobok nemá vypínač. Nezabudnite nainštalovať odpojovacie zariadenia, ako napríklad istič, ktoré vypínajú hlavný zdroj napájania tohto produktu.
V	-	-	Pripojte len 12 V jednosmerné napájanie triedy 2 (UL 1310/CSA 223) alebo obmedzený zdroj napájania (IEC/EN/UL/CSA 60950-1 alebo IEC/EN/UL/CSA 62368-1 Príloha Q).
V	-	V	Tieto pokyny si pozorne prečítajte predtým, než sa pokúsite produkt zapojiť a používať.
-	-	-	Súčasťou zariadenia napájaného 24 V AC zdrojom napájania musí ľahko prístupné odpojovacie zariadenie.
-	-	V	Pripájajte len 24 V AC zdroj napájania triedy 2 (UL 1310/CSA 223) alebo obmedzený zdroj napájania (IEC/EN/UL/CSA 60950-1 alebo IEC/EN/UL/CSA 62368-1 príloha Q).
<b>Poznámka:</b>			
V	-	V	Tento výrobok nie je vhodný na používanie na miestach, kde sa môžu nachádzať deti.
V	-	V	Tento produkt neinštalujte na miesta, kam sa môžu bežne dostať obyčajné osoby.
V	-	V	Tento produkt je profesionálne zariadenie.
V	-	-	Informácie o skrútkach a konzolách potrebných na inštaláciu nájdete v príslušnej časti tohto dokumentu.
-	-	V	Informácie o skrútkach a ďalších častiach potrebných na inštaláciu nájdete v príslušnej časti tohto dokumentu.
<b>Slovník bezpečnostných symbolov</b>			
V	V	-	 : Symbol pre priamy prúd
-	V	V	 : Symbol pre striedavý prúd
-	-	-	 : Pohyblivé časti Nedotýkajte sa pohyblivých častí.
-	-	-	 NEBEZPEČENSTVO SKUPINY 1 POZNÁMKA Z tohto produktu vychádza infračervené žiarenie. Používajte vhodné tienenie alebo ochranu očí
-	V	V	 NEBEZPEČENSTVO SKUPINY 2 POZOR Z tohto produktu vychádza infračervené žiarenie. Zabráňte kontaktu s očami. Používajte vhodné tienenie alebo ochranu očí
V	-	-	 : Len na použitie vo vnútornom prostredí